

各基层党组织：

现将仪纪发【2019】17号文转发给你们，请对照文件抓好落实。开展教育活动的相关图片、文字等资料电子版于5月28日前报教育工委办公室，邮箱：swjygbgs398@163.com

教工委办公室

2019.5.16

中共仪征市纪委监委办公室文件

仪纪办发〔2019〕17号



关于认真组织开展2019年 党风廉政宣传教育月活动的通知

各镇党委，各园区党工委，市各部、委、办、局党组（党委、总支、支部），市各人民团体党组：

5月份是市委确定的党风廉政宣传教育月，各地各部门要结合当前党风廉政建设和反腐败工作总体要求、形势任务，紧密联系本地本部门党员干部的思想实际，扎实有效地开展形式多样的学习教育活动，进一步营造风清气正的良好氛围。现将5月份宣传教育工作通知如下：

一、要充分认识党风廉政宣传教育工作的重要性。各地各部门要高度重视党风廉政宣传教育工作，切实将其作为落实党风廉政建设党委（党组）主体责任的重要方面抓紧抓实。领导干部及重点岗位的党员干部，要带头学习和接受教育，从思想上筑起防腐防变的防线，做到警钟长鸣，要充分认识党风廉政宣传教育工作的重要意义，进一步增强做好工作的责任感和使命

感，坚持把党风廉政宣传教育作为一项重要的基础性工作来抓，作为一项持久的工程来建设，坚定不移、持之以恒的予以推进。

二要扎实有效地开展各类宣传教育活动。各地各部门要通过具体的宣传教育活动落实好宣传教育月的总体要求。一是深入学习贯彻中央、省市纪委全会精神。深入学习习近平总书记在中央纪委三次全会上的重要讲话精神和赵乐际同志在中央纪委三次全会上的工作报告。深入学习省委娄勤俭书记、省纪委蒋卓庆书记在省纪委四次全会上的讲话精神。抓好扬州市纪委、仪征市纪委四次全会精神学习贯彻。二是深入开展党章党规党纪和宪法监察法的专题学习。集中组织广大党员干部认真学习党章、新条例等党内规章制度，不断深化党员干部对纪律规矩的清醒认识和准确理解。开展宪法、监察法的学习教育活动，强化广大党员牢固树立法律红线不能触碰、法律底线不能逾越的观念，真正做到依法履职、秉公用权、廉洁从政从业。三是深入开展警示教育活动。以“一案一警示”工作为基础，组织本系统、本单位围绕已查处案件开展警示教育活动，坚持以案说法、以案明纪，用身边事教育身边人，切实构筑拒腐防变的思想防线。聚焦财会领域违纪违法问题，由市纪委监委联合市财政局组织召开全市财务管理人员警示教育大会。

三要着力营造良好的宣传教育氛围。各地各部门要充分发挥电子屏、公开栏、工作群、部门网站、微信、微博等载体作用，加强党风廉政宣传，在全市营造良好氛围。各级纪检监察组织要进一步协助党委（党组），根据本地本部门实际，认真

开展家规家训家风建设活动，组织收看有关家规家训专题片，参观扬州家风展示馆、平山堂廉政教育基地、清风枣园等廉政教育基地，发挥正面引导作用，切实营造风清气正的社会氛围。

各地各部门开展“党风廉政宣传教育月”活动要有完整资料记载，并于5月31日前，将开展教育活动的相关图片、文字等资料电子版汇总上报至市纪委监委宣传教育室。邮件主题格式：XX单位党风廉政宣传教育月活动情况，报送邮箱：yzjwgj@126.com；联系电话：0514-83413185，联系人：钱琨。

中共仪征市纪委办公室

2019年5月5日